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Задание 20. Пример 1.



Пример 1. Решение.



Пример 1. Решение 2.

х+–+

7 7 + 11

Ответ: (7; 7+       ).11

Решение.



Пример 1. Решение 3.



Пример 1. Решение 4.



Проверь себя



Проверь себя



Задание 20. Пример 2. 



Пример 2. Решение.



Пример 2. Решение 2.



Пример 2. Решение 3. 



Задание 20. Пример 3. 



Пример 3. Решение.



Пример 3. Решение 2.



Пример 3. Решение 3.



Проверьте себя



Проверьте себя



Проверьте себя



Проверьте себя



Задание 20. Пример 4. 



Пример 4. Решение.



Проверьте себя



Задание 20. Пример 5.

Решите уравнение: 



Пример 5. Решение. 

Решите уравнение: 

решениями исходного уравнения являются общие 

решения уравнений

Ответ: – 5.

Т.к и , то



Пример 5. Решение.

Решите уравнение: 



Проверьте себя



Задание 21. Пример 1.



Задание 21. Пример 1. Решение. 



Проверьте себя



Проверьте себя



Задание 21. Пример 2.

А
В

108 км

5 км/ч

50 км

Через 1 час



Задание 21. Пример 2. Решение.



Задание 21. Пример 3. Решение.

v, км/ч t, ч S, км

Против 

течения (х – 4) км/ч 77 км

По течению (х +4) км/ч 77 км

ч

ч

Известно, что на обратный путь затрачено на 2 часа меньше, составим 

уравнение

на 2 ч ˂

, х ≠ 4, х ≠ – 4

х = – 18  – не удовлетворяет 

условию задачи (скорость –

величина положительная)
Ответ: 18 км/ч.



Проверьте себя



Проверьте себя



Задание 21. Пример 4.

v, км/ч t, ч S, км

1 (х +20) км/ч 240 км

2 х км/ч 240 км

ч на 1 ч ˂ 

ч

Известно, что первый автомобиль прибывает к финишу на 1 час раньше, 

составим уравнение

х ≠ 0, х ≠ – 20 

D = 19600
х = – 80 не удовлетворяет условию задачи

если х = 60, х + 20 = 80

Ответ: 80 км/ч 



Проверьте себя



Проверьте себя



Задание 22. Пример 1.

и определите при каких значениях m прямая у = m 

имеет с графиком одну или две общие точки.



Задание 22. Пример 1. Решение.





Проверьте себя



Проверьте себя



Задание 22. Пример 2.



Задание 22. Пример 2. Решение.












31.,34

3,1,34

2

2

 ххх

хххх
у

1) При х ≤ 1, х ≥ 3  – часть параболы – ветви направлены 

вверх, вершина имеет координаты (2; – 1) – расположенная в нижней 

полуплоскости относительно оси Ох.

342  хху

х 0 1 2 3 4 5

у 3 0 - 1 0 3 8

2) При  1 ˂ х ˂ 3 – часть параболы    – ветви направлены 

вниз, вершина имеет координаты (2; 1) 

342  хху

х 1 2 3

у 0 1 0

(1; 0), (3;0) – точки склейки графиков.



Прямая, параллельная 

или совпадающая с 

осью абсцисс, может  

иметь с построенным 

графиком функции 0, 

2, 3 и 4 точки. 

Наибольшее число 

точек  – 4.

Ответ: 4.

окончание



Задание 22. Пример 2. Решение 2.

Построим график функции . Графиком функции  является 

парабола,  ветви которой направлены вверх, вершина имеет координаты (2; – 1). 

При х ≤ 1, х ≥ 3  графиком функции 

будет часть параболы, расположенная в 

верхней полуплоскости относительно оси 

Ох.

342  хху

При  1 ˂ х ˂ 3 графиком функции  

будет другая часть параболы, отображенная 

симметрично относительно оси Ох в верхнюю 

полуплоскость координатной плоскости.

342  хху

342  хху



Задание 22. Пример 3.



Задание 22. Пример 3. Решение.

Преобразуем выражение:  при           .

Построим график функции  при             (парабола)

Вершина параболы (0; – 4), ветви направлены вниз. 

Точка ( – 1;  – 5) выколота

4
1

)1)(4( 2
2





х

х

хх
1х

42  ху 1х

Прямая имеет с графиком ровно одну 

общую точку, если она проходит через точку 

( – 1;  – 5) или если уравнение

имеет один корень. Дискриминант  

уравнения                          равен                 , и 

он должен быть равен нулю  

kхх  42

0162 k

х - 2 - 1 0 1 2

у - 8 - 5 - 4 -5 - 8 

Получаем, что k = 5, k =  – 4, k = 4

Ответ: k = 5, k =  – 4, k = 4.



Спасибо

за внимание.


